

她买车时看见自己被偷的车,他路上撞见偷自己手机的贼,
更巧的是偷车和偷手机的还是同一个人——

一连串巧事,牵出这个网上逃犯

□本报记者 李金玺

世界上就有这么多巧合的事情,电动车被盗去买新车,谁知失主竟看见自己的被盗车;出门买菜,谁知遇上偷自己手机的嫌疑人。更巧的是,偷车的与偷手机的居然还是同一人。警方将这个窃贼和其同伙抓获归案后,更巧的是,其中一人还是网上逃犯。昨天,记者从市公安局新华派出所获悉,两人被抓后,又带破案件30余起。

巧,买新车竟看见自己被偷的车

2月28日下午,家住市区新华路的李女士接完孩子放学,就把电动三轮车放在楼道口。三个小时后,李女士下楼时竟然发现电动车不翼而飞了。当时因为觉得事情小,她没有选择报

警。

因为接送孩子要有代步工具,3月4日上午,李女士就到市区新华路准备再买一辆电动三轮车。在一家店门口,李女士发现一辆和其被盗的电动三轮车很像

的车辆。随后,李女士就上前仔细查看,发现电动车里面的东西还是自己丢失的东西。这更让李女士确认这辆车就是自己被偷的电动车,随后她急忙打电话报警。

更巧,半路撞上偷自己手机的贼

新华派出所东关大队接到报警后,迅速赶到现场,了解到李女士被盗的电动三轮车是一名男子以600元的价格卖给店老板的。随后,民警又调取了案发时的现场监控,经过比对确定系同一人所为。

就在民警搜捕这个男子时,又一件巧事发生了。3月9日,当

新华派出所东关大队民警在市区工农路巡逻时,发现路边两名男子扭打在一起。民警迅速上前,将两人控制,据一男子讲,另外一人是偷自己手机的嫌疑人。据失主讲,他是一浴池的工作人员,去年11月底,自己的手机放在浴池里面的衣柜上,谁知被一男子偷

走了。因为该男子以前经常来洗澡,所以失主对其有印象。3月9日上午,失主到工农路买菜,发现了这个偷自己手机的男子。随后失主上前将其抱住,对方连称要赔钱,可失主并没有理会,正好在此时,遇上了新华派出所的巡逻民警。

巧上加巧,偷车与偷手机的竟是同一人

随后,民警将两人带回派出所。在派出所内,办案民警发现嫌疑人似曾相识,这不是偷电动三轮车的那个嫌疑人吗?

民警将该男子进行上网比对,发现他今年2月还因涉嫌盗窃被上网追逃。在证据面前,该男子无法抵赖,便如实供述了自己的犯罪事实。

原来该男子姓周,他和另外一名嫌疑人李某在网吧认识。因为两人游手好闲,再加上经常泡网吧,很快身无分文。为了弄钱,两人一合计,从2018年11月开始,两人白天泡在网吧,晚上流窜市区疯狂盗窃电动车、电动三轮车,作案30余起,偷来的赃车都被两人低价出售,所

得赃款,两人平分。因为作案太多,嫌疑人自己都记不清了。”办案民警告诉记者。

根据周某的供述,民警顺藤摸瓜,很快在市区将另外一名嫌疑人李某抓获。目前,两人已经被警方依法刑事拘留,案件正在进一步深挖当中。④2

民警拾到万元现金无人认领,本报报道后终于有了消息——

拿着锦旗,失主来领钱了

本报讯(记者郑磊)“想着丢的钱肯定找不到了,真没想到一周前丢的钱又回来了,还是南阳好人多呀!”3月13日,当失主王女士从民警手中接回丢失的万元现金时,激动得连声道谢。

3月8日,本报报道了市公安局光武派出所民警在办案途中捡到万元现金无人认领的事情。几天来,民警通过多种渠道试图尽快找到失主,但一直没有消息,万元现金也一直由光武派出所民警暂时保管。正在民警也为此焦急时,3月13日上午,却有了失主的消息。

当天下午,记者赶到光武派出所光武大队的门口时,失主一行3人手持一面锦旗已经在此等候。在值班室里,市民王女士激动地告诉众人,她在市区车站路某小区居住。事发当天,她将万元现金装在绿色袋子里,将袋子挽在手臂上骑电动车出门准备办事,走在路上可能是挥动手臂时,不小心将袋子遗



失主从民警手中取回钱 本报记者 郑磊 摄

失。事发后我都不敢告诉家人,怕家人和我生气,也没想报警,想着是现金,丢了肯定没有指望了。”王女士说,这一周来,几乎都没有出门,自己为此事还生了病。当她从晚报

上得知此事后,立即与光武派出所取得了联系。

“还得好好感谢咱们民警和晚报,让我的万元钱失而复得。”王女士最后激动地说。④2

欠钱不给躲避执行

澡堂里被擒

本报讯(记者王付栓)“老赖”贺某万万没有想到,自己本想在洗浴中心舒舒服服泡个热水澡,谁料还没泡透,就被民警擒获。3月12日晚11时,社旗县法院执行干警赶赴漯河,将贺某带回社旗。

贺某从事装修行业,3年前在社旗县某装饰材料门市部采购建材未付款,经原告多次催要未果,被诉至法院。法庭判决贺某给付原告货款28000元,但判决生效后,贺某置若罔闻,躲避执行,踪影难觅,法院遂提请公安机关协助执行。3月12日,贺某从社旗前往漯河市,晚上登记入住某洗浴中心,想泡澡缓解一路的疲乏,谁知没多久就被公安民警发现并带回派出所。贺某深受震慑,当即表示愿意履行判决,并立即与家人联系,通过电子转账的形式,把执行款打入社旗县法院执行局指定账户。因贺某拒不履行人民法院已经发生法律效力的判决,被罚款2000元。④2

刑满释放刚俩月

醉驾又被抓

本报讯(记者郑磊)因醉驾发生交通事故的许某今年1月刑满释放,两个月后,许某再次醉酒驾驶机动车被新野交警部门查获。

2018年12月,新野县的许某醉酒后驾车发生交通事故,后因危险驾驶罪被法院判处3个月拘役,驾驶证同期被吊销,于今年1月13日刑满释放。3月10日晚8时38分,许某再次饮酒后驾驶无牌照三轮摩托车,在新野县朝阳路被交警查获,执勤交警使用呼吸式酒精测试对其进行检测,结果远远大于醉酒驾驶机动车的标准。次日经鉴定,从送检的许某血液中检测出乙醇,其含量高达326.14mg/100ml。面对交警的讯问,许某对其酒后驾驶无牌照三轮摩托车的犯罪事实供认不讳,其行为涉嫌危险驾驶罪,再次面临牢狱之灾。④2

男扮女装骗彩礼

被判了四年

本报讯(记者王付栓 通讯员王森 王崇)周某男扮女装化名“李某”,谎称与镇平县郝某结婚,骗取郝某彩礼现金6万元。3月11日,镇平县法院经过审理,以诈骗罪判处周某有期徒刑4年,并处罚金1万元,责令周某退赔郝某损失共计8万元。

2018年4月份至6月份期间,周某化名李某,男扮女装,以相亲为由,骗取他人见面礼、彩礼等。他得知镇平县某镇村民郝某没有结婚,便谎称愿意嫁给郝某,并以要彩礼钱为由骗得现金6万元,还以准备结婚购买首饰及需要花销为由骗走现金两万元。法院审理后认为,周某以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,骗取他人财物,数额巨大,其行为已构成诈骗罪,公诉机关指控罪名成立,法院予以支持。根据本案犯罪的事实,犯罪的性质、情节和对于社会的危害程度,依据《刑法》之有关规定作出上述判决。④2